

墙外狗叫,墙内居民直“跳脚”

宠物市场与小区只有一墙之隔,扰人清梦,住户呼吁谁能来管管

本报10月28日讯(记者 嵇磊 段学虎) 商河路附近的长虹二区小区与北侧的花鸟鱼虫市场只有一墙之隔。每天花鸟鱼虫市场里的宠物商店频频传出狗吠声,吵得附近居民难以休息。小区的居民呼吁,宠物店的狗吠声能否小些,不再影响附近居民休息。

28日下午,记者来到商河路附近的花鸟鱼虫市场,十余家宠物商店分布在市场里,其中不少宠物商店出售犬只。几条大型犬被关在商店门口的笼子里,不时狂吠,一旁的笼子里则是较小的狗。记者在四五十米以外的地方还能听到一阵阵“汪汪”的狗叫声。

附近的一家商户老板介绍,在这里经营宠物生意已经有多

年了,“狗比较多时,就把他们放在门口。”

在花鸟鱼虫市场南侧就是长虹二区,市场频频传出的狗吠声,让小区的居民有些烦心,特别是小区的6号和8号楼,与花鸟鱼虫市场只有一墙之隔。记者站在8号楼附近,能够清清楚楚地听到阵阵的狗叫声。

住在长虹二区6号楼五楼的沈先生告诉记者,几乎每天都能听到狗叫的声音,“特别是中午夜晚,狗叫声特别大很影响休息。狗身上的气味也比较大,在五楼就能闻到。希望有关部门能解决一下这个问题。”

小区物业的一名工作人员介绍,小区已经建成有20年了,“旁边的花鸟鱼虫市场是在后来建



西城花鸟鱼虫市场有不少大型犬。

的,宠物商店是再后来才改建的,6号楼、8号楼的人听得最清楚,这两栋楼住着三四十户人,平时传出来的狗叫声很大,居民生活很受影响。”

小区的一名居民介绍,中午休息的时候就能听到阵阵的狗叫声,希望有关部门能够解决一下,或者商店老板能不能想想办法让狗叫声小些。

鲁班农贸 市场改造

28日,鲁班公寓农贸市场开始改造,市场里的摊位已经拆掉了一半,据富邦房地产开发有限公司工程部肖经理介绍,市场将在两个月改造完成,改造后的市场将设置216个座位方便附近居民吃饭,里面的熟食和蔬菜水果进行分区销售,杜绝市场外面的小吃摊位,届时将大大提升周边卫生环境。

本报记者 任小杰 摄影报道



使用假车牌“零口供”第一人被拘

驾驶员还涉嫌醉酒驾驶,血液检测结果正在进一步检验中

本报10月28日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李光辉) 25日,一司机使用假车牌被行政拘留15日。被查获后该司机只承认酒后驾车,对车牌及车辆问题拒不交待,成为东营市因机动车使用假牌“零口供”(经车管部门鉴定为假牌,自己辩解不知情)被行政拘留的第一人,同时标志着东营公安交警对机动车使用假牌违法行为开始进行重点打击。

25日下午3时10分左右,东营公安交警支队百日交通安全重点违法行为整治机动队联合特警支队、辖区中队民警在黄河路西二路交叉口开展集中整

治时,发现一“鲁E33071”的黑色奥迪车辆牌照有问题。

驾驶员下车接受检查时,民警发现其浑身酒气,涉嫌酒后驾驶。民警通对该车号牌进行网上比对时,发现该号牌实为一北京现代车辆的号牌。进一步的检查,又发现该车大架号存在焊接痕迹,车辆里程表为公里,英里双表模式,驾驶员对车辆及号牌来源支支吾吾,车辆存在“走私”嫌疑。

于是,整治机动队负责人安排民警分组行动,一组民警在特警配合下将驾驶员带至医院抽血、检验;一组由民警将嫌疑车带至车辆管理所检验车牌

及其他信息。

下午4时许,负责检验车牌、车辆的民警传来信息,认定该车悬挂号牌“鲁E33071”为假牌,并由车管部门出具了认定结论。下午4时30分左右,负责驾驶员抽血、检验的民警传来消息,该驾驶员醉酒驾驶的嫌疑非常大。在对驾驶员进行询问的过程中,他只承认酒后驾车,对其所驾车的车牌问题及车辆具体信息拒不交待。

下午5时30分左右,“鲁E33071”黑色奥迪驾驶员因使用假牌被依法行政拘留15日。血液具体检测结果正在进一步的检验中。

相关链接

新修改的道路交通安全法规定,除了加强对酒驾的处罚以外,也加大了对假证假牌车等违法行为的行政处罚力度:原法律规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,除收缴假证、扣留机动车外,并处200元以上2000元以下罚款。而修改后的新法规定,上述行为还将处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款。

到了交房日,楼还没建好

售楼人员称,今年雨水增多致工期延长,预计明年交房

本报10月28日讯(记者 吕增霞) “交房日期马上就要到了,但是小区还没有建好,听人说开发商找不到了,难道我们花钱买的房子成了烂尾楼?”28日,市民张先生拨打本报热线称,他在西城新建的商业小区买了一套房子,这个月底就要交房了,但是小区还没有建好,售楼中心的工作人员也不确定什么时候能交房,这让

买主很担心。

家住东城的张先生告诉记者,去年在朋友的介绍下,在西城西二路和淄博路交汇处新建的商品房小区订下了一套房子,“当时觉得位置很好,生活很方便,可是马上就要到交房时间了,一看小区还没有完全建好。”据张先生介绍,他一直在外出差忙工作,没有太关心房子的事情,到了10月份,

觉得快要交房了,就想先去看看房子怎么样了,但是一看还没有建好,咨询啥时候交房,工作人员也说不知道。

“听人说开发商找不到了,当时我一听非常担心,难道我们辛辛苦苦挣钱买的房子成了烂尾楼了?”张先生说。

28日,新建楼盘售楼中心的工作人员告诉记者,开发商不可

能跑掉,现在楼房马上就要竣工了,正好是收回成本的时候,怎么可能跑了?至于为何交房时间延迟的事,工作人员告诉记者,由于今年雨水增多,有近半年的时间没有施工,又加上资金问题,所以工期延长了,预计得到明年才能交房,近期就会出来明确交房时间,然后会通知每一位买主,希望他们不要担心。

◆东营市: 环卫行业竞赛 展示过硬技能

本报10月28日讯(记者 李金金 通讯员 杨风涛) 25日,由东营市城市管理局、东营市人力资源和社会保障局、东营市第三届环卫行业技能竞赛在清风湖举行。此次竞赛共设道路清扫和清运模拟作业两个项目,来自各县区的9支代表队共78名选手同台竞技。

竞赛开始后,各参赛选手迅速投入到紧张激烈的竞赛中,选手们争分夺秒,奋勇争先。在本届竞赛中,评出了一等奖6名,二等奖12名,三等奖20名。

东营市城市管理局环卫处的工作人员介绍,通过此次竞赛,不仅展示广大环卫工人良好的精神风貌,同时也激发了他们练就过硬岗位技能的热情。

◆东营区: 50名困难环卫工 获慈善救助

本报10月28日讯(记者 李沙娜) 26日下午,为迎接环卫工人节,东营区民政局、东营区慈善总会联合东营区城市管理局组织开展了“情系环卫工”慈善救助金发放仪式。仪式现场,张伯献等50名困难环卫工人每人都领到了1000元救助金。

56岁的战伯献介绍,他家没有固定收入,还要供孩子上学,很困难,“1000元钱对我家来说,太有帮助了。”61岁的杜玉玲是低保户家庭,接过救助金时泪眼婆娑,她说:“真没想到,慈善总会还给我们发救助金,我一定会好好干活,好好打扫。”

据介绍,情系环卫工是东营区慈善总会继烛光工程、情暖中秋等各项慈善救助活动之后,专门救助困难环卫工人的活动。至此,东营区慈善总会累计投入慈善资金145.5万元。

◆开发区: 表彰、娱乐 共庆环卫节

本报10月28日讯(记者 李金金 通讯员 高锐) 26日,开发区环卫工人迎来了山东省第十八届环卫工人节。38名同志获得“全区环卫行业先进个人”荣誉称号,并举行了丰富多彩的娱乐活动。

会上授予胜利油田洁缘物业服务有限公司等2家公司“全区环卫行业先进集体”荣誉称号,授予东营市新隆物业管理有限公司保洁二班等6个班组“全区环卫行业先进班组”荣誉称号,授予武福云等38名同志“全区环卫行业先进个人”荣誉称号。同时组织了丰富多彩的娱乐活动,尤其是才艺表演环节,有的拉二胡吹笛子,有的唱歌,还有的做起了自己编排的广场舞操。